
Häufig gestellte Fragen an golfkleidung24.de 

 

Gibt es bei golfkleidung24 auch Sonderangebote? 

Antwort: Wir bieten das ganze Jahr über Dauer-Tiefpreise und verzichten deshalb ganz bewusst auf 

Sonderangebote oder SALE-Aktionen. Schließlich soll ein Kunde nicht deshalb mehr bezahlen, weil er 

zum falschen Zeitpunkt bestellt hat. 

 

Weshalb erhalte ich meine Bestellungen nicht immer mit nur einer Lieferung? 

Antwort: Wir arbeiten mit mehreren Lagern, die sich zum Teil im Ausland befinden. Deshalb sind 

Teillieferungen grundsätzlich möglich. Außerdem können wir auf diesem Weg unsere Kunden 

schneller beliefern. 

 

Bieten Sie auch Bezahlung mit Kreditkarte an? 

Antwort: Bislang liefern wir ausschließlich auf Rechnung, weil wir unseren Kunden vertrauen. Eine 

Bezahlung per Kreditkarte würde Kosten verursachen, die in die Preis-Kalkulation einfließen müssen. 

Wir wollen unseren Kunden jedoch die bestmöglichen Konditionen bieten. 

 

Liefern Sie auch ins Ausland? 

Antwort: Lieferungen ins Ausland sind möglich, derzeit jedoch nur gegen Vorkasse. Bitte erfragen Sie 

die genauen Konditionen einschließlich Auslands-Versandkosten. 

 

Können Sie Textilien für Clubs oder Mannschaften mit Vereins-Logo bedrucken oder besticken? 

Wir bieten Siebdruck, Transferdruck, Beflockung und Stickerei an. Am besten, Sie mailen uns Ihre 

Vorlage sowie Menge und Produktauswahl. Dann erstellen wir Ihnen gerne ein individuelles Angebot. 

Oder wir vereinbaren einen Termin für eine telefonische Beratung. Auch eine Bemusterung ist nach 

Absprache möglich. 

 

Noch Fragen? Dann mailen Sie uns unter shop @ golfkleidung24.de ! 


